Temat: Uktad wspétrzednych, twierdzenie Pitagorasa- powtdrzenie wiadomosci.
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1. W uktadzie wspotrzednych mozna opisac potozenie kazdego punktu za pomoca jego
wspotrzednych np.: P=(5,3). Zawsze jako pierwszg wspodtrzedng odczytujemy te,
ktdrg odczytujemy na osi X, a jako drugg te, ktérg odczytujemy na osi Y.

Zaznacz poprawna odpowiedz.
Punkt P ma wspolrzedane
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O$ X . Liczby dodatnie czy ujemne ?

O$Y. Liczby dodatnie czy ujemne?

W uktadzie wspohrzednych narysowano pdlprosta o poczatku w punkcie 4
i punkt S nalezacy do tej potprostej. Punkt S jest §rodkiem odcinka 4B.

Tne

Uzupelnij zdanie.

Punkt B, ktory jest koncem odcinka 4B, powinien mie¢ wspotrzedne

Odlicz 4 kratki w prawo i zaznacz punkt B. Odczytaj z osi X wspétrzedne, a nastepnie z
osiY.

Twierdzenie Pitagorasa.
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Zad.1
Oblicz dtugo$¢ d drabiny opartej o $ciane na wysokosci 4 m, ktérej dolny koniec
oddalony jest od sciany o 3 m.

drabina d
4 m
3 m
d’=3*+4°
d’=9+16
d’=25
d - v/_2_5
d-=5
W uktadzie wspodtrzednych narysowano tréjkat prostokatny ABC.
vA




pukoﬁnz zdanie. Zaznacz poprawng odpowied:.

Dlugosé przeciwprostokatnej AC tego trojkata jest rowna
A. B B.8 C.10 D.14

Zad. domowe.

Oblicz diugoéé przeciwprostokatnej.
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Termin realizacji: 9.06.2020 r
Powodzenia.







